



Carta de menús Casa Ruiz

https://carta.menu Av. Italia, B 58, Sagunt, Spain +34962608189









Un **extenso** menú de Casa Ruiz de Sagunt con todos los 11 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Casa Ruiz



Guarniciones

ARROZ

Bebidas

BEBIDAS

Postres

CHEESECAKE

Pide

PIDE

Comida Latinoamericana

PAELLA

Mariscos

CALAMARI

PULPO

Restaurant Category

INGLÉS

BAR

Ingredientes Utilizados

MARISCOS

VERDURAS

Este Tipo De Platos Se Sirven

CARNE

PEZ

CORDERO

POSTRES

Carta de menús Casa Ruiz



Casa Ruiz

Av. Italia, B 58, Sagunt, Spain

Horario de apertura:

gallery image